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AC 3HEPTUA

oA HU3KOYACTOTHDbIN
N271-320-26

CpegHuii npsmoit ToK lrav 320 A
MosTopAtoLeeca MMNyNbCcHOe 0bpaTHOe HanpaXeHue Uram 2000 —-2600 B
Uorm, Urem, B 2000 2200 2400 2600
Knacc no HanpsaxeHuto 20 22 24 26
T, °C —60 + 160
NPEAE/NIBHO AONYCTUMBbIE 3HAYEHUA MAPAMETPOB
YcnosHoe EauHnua
HanmeHoBaHue napameTtpa 3HaueHun napameTpos
o603HaueHune U3mepeHus
MosTopAtoLeecs MNyAbCHOe 06paTHOE HanpsAXeHMKe,
V 2000-2600
T,=-60°C ..+ 160 °C RRM
HenosTopstoweeca MMnynbcHoe obpaTHoe B
HanpAaxeHue, VRrsm 2100-2700
T,=-60°C...+160°C
MoBTOPAOLLMINCA MMMY/bCHBIN 06PaTHbIN TOK, | 50 MA
T, = 160 °C, Vg =Vam RRM
MakcuMMmanbHO AONYCTUMbIN CpeaHUIA NPSAMON TOK, 320
_ — 1930 lr(av)
f=50Tu, Tc=123°C A
Oencreyowmn npamoit Tok, Tc =123 °C lerms 502
YaapHbIi NpAMON TOK,
| 6,5 A
T, =160 °C, t, = 10 mc, Vg=0 Fm ' ®
3alWMTHbIN NOKas3aTesb I’t 211-10° A’c
TemnepaTypa nepexoga T; - 60...+ 160 °c
TemnepaTypa XxpaHeHua Tetg - 60...+ 50
INNEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU
YcnoBHoe 3HaueHusa napameTpos EavHuua
HanmeHoBaHue napameTpa
o6o3HaueHune MUH. ™n. MaKCc. u3mepeHusa
MmnynbcHoe NpsMoe HanpsaXKeHue, v i i 133
T,=25°C, I = 1000 A M ’ 5
MoporoBoe HanpsaxeHue,
V - - 2
T, =160 °C, I = 500 - 1500 A FTo) 0.9
OunHamnyeckoe conpoTuBeHue,
- - 4
T, =160 °C, I = 500 - 1500 A fr 0,45 MOm
asenergi 0271-320-26 1mns3



TEMNNOBbIE MAPAMETPbBI

TensoBoe CONPOTMBAEHUE NEPEXOL - KOPMYC

Rih(i-c) - - 0,090
°C/BT

TennoBoe conpoTUBAEHNE KOPNYC - OXNaauTesb

Rih(c-h) - - 0,03
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbI
Macca w - 0,465 - Kr
KpyTawmit momeHT My 25 - 35 Hm
Hanbonbliee gonycTMmoe NOCTOSHHOE YCKOpeHUe a 50 M/c2
PaccTtosiHMe no NnoBepXHOCTM U30/1ATOpa OT daHLa D. 19 MM
aHoaa fo ¢piaHua KaTtoaa
NMPOYUE NAPAMETPbI
KnumaTtunyeckoe ncnonHerue no NOCT 15150 YXN2, T2
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FABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: SD7, D.SB1
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K —Katopg
A —aHopg
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